

# 习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调 把实施乡村振兴战略摆在优先位置 让乡村振兴成为全党全社会的共同行动 李克强作出批示

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对实施乡村振兴战略作出重要指示强调，实施乡村振兴战略，是党的十九大作出的重大决策部署，是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义，把实施乡

村振兴战略摆在优先位置，坚持五级书记抓乡村振兴，让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。习近平指出，要坚持乡村全面振兴，抓重点、补短板、强弱项，实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴，推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要尊

重广大农民意愿，激发广大农民积极性、主动性、创造性，激活乡村振兴内生动力，让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持实干促振兴，遵循乡村发展规律，规划先行，分类推进，加大投入，扎实苦干，推动乡村振兴不断取得新成效。

下转2版▶



S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报  
统一刊号 CN46-0031

2018年7月  
星期五

6

戊戌年  
五月廿三

第7148期 今日8版  
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

## 沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行

### 海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

# 三亚掀起学习宣传建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港热潮 汲取奋进力量 扛起责任担当

本报记者 刘少珠

“努力办好自贸区，探索建设中国特色自由贸易港……”7月4日傍晚，在丰兴隆桥头，一位小朋友拉着奶奶的手，指着悬挂在桥上的宣传横幅，一个字一个字地念。

从宣传横幅上的醒目标语，到市属媒体开辟的专栏，再到全市各级领导干部培训……自4月13日党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区，支持海南逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设以来，三亚高度重视，多途径多形式组织学习宣传活动，迅速在全市掀起学习宣传建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的热潮。

#### 户外宣传催人奋进

连日来，三亚日报记者驱车途经新风街、三亚湾路、迎宾路、河西西路等路段，看见这些路段的交通遮阳棚、护栏等显眼位置都悬挂了写有“努力办好自贸区 探索建设中国特色自由贸易港”的公益宣传横

幅，红底白字，十分醒目。随着海南加快建设自由贸易试验区和积极探索中国特色自由贸易港建设，在三亚随处可见相关宣传标语，氛围渐浓。

“这个宣传广告挂出来好久了吧，确实，建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港需要人人参与，它是大家共同的事。”经常在丰兴隆生态公园健身锻炼的居民唐海霞认为，市民提高个人素质，养成良好习惯，也是助力海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的一种方式。

一头写着“幸福都是奋斗出来的”，另一头写着“努力办好自贸区 探索建设中国特色自由贸易港”……市民麦时兴说，三亚湾路悬挂的这些宣传标语，“鼓励我们更加努力工作，追求美好的生活。”

#### 媒体推出系列专栏

省委常委、市委书记严朝君要

求，当前要全力推动“双十行动”和项目建设，打赢打好三大攻坚战，推进社会文明大行动和“创文巩固”工作，为海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设打下坚实基础。

眼下，这些题材已成为市属媒体的“主角”，既有“重磅炸弹”式的大策划，又有“润物无声”的日常宣传。三亚日报在重要版面开设了“海南自贸试验区 中国特色自贸港建设进行时”“创文巩固 建设美丽三亚”“脱贫攻坚 三亚行动”等专栏，一篇篇对全市重点工作动态的关注、记录和思考的文章让人过目不忘。三亚广播电视台围绕“创文进行时”“精准扶贫在路上”“社会文明大行动”等专题组织了系列宣传报道活动，为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港提供了有力的舆论支持。

在新媒体宣传方面，市属媒体利用其网站及微博、微信、手机App“掌上三亚”等，及时转载转发海南

自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设重点稿件、节目，精心组织短小精悍、易于传播的正面宣传，集纳推出文字、图片、音视频等多媒体报道，营造了浓厚的学习宣传氛围。

#### 干部培训空前密集

建设海南自由贸易试验区，探索建设中国特色自由贸易港，关键在人，关键在干部。

面对建设海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港的新形势、新任务、新挑战，不少干部都有本领不足的问题。省委书记刘赐贵强调，对不懂的东西，唯一的办法就是学习。对海南来说，目前处在重大转折时期，面对新形势新任务，我们比任何时候都更需要加强学习培训，提升实干本领。

新任市管干部进班，市领导干部“全面深化改革开放”专题培训班，“争当合格党支部书记”之市

直机关党委专职副书记培训班……4月13日至今，市委组织部共组织开展了10期培训班，对全市领导干部、各行各业党员进行培训。虽然这些培训班的课程存在一定的差别，但核心的内容都是一致的，即“什么是自由贸易试验区和中国特色自由贸易港？”“如何建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港？”

《浅析中国(海南)自由贸易试验区的机遇与挑战》专题教学，是“争当合格党支部书记”之市直机关党委专职副书记培训班的第一堂课。市司法局机关党委专职副书记张纳等学员听完课后，对自由贸易试验区有了初步的了解。他们都认为，只有多“充电”，勤学习，多培训，才能合理运用改革、发展相关理论予以实践。

“干什么学什么”“缺什么补什么”。当前，全市干部正依靠学习，汲取奋进的智慧和力量，为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港扛起责任担当。

## 国家税务总局 三亚市税务局昨日挂牌

本报讯(记者 黄世峰)7月5日上午，新组建的国家税务总局三亚市税务局举行挂牌仪式，标志着三亚税收事业进入一个新的发展阶段。副市长戴玉明，国家税务总局联络督导组副组长王更生，国家税务总局海南省税务局第二联络(督导)组组长蒋焕民出席挂牌仪式。

当天上午10时许，伴随着激昂雄壮的国歌声，挂牌现场举行了新机构的第一次升旗、唱国歌仪式。随后，戴玉明和蒋焕民共同为国家税务总局三亚市税务局揭牌。

国家税务总局三亚市税务局相关负责人称，按照中央关于机构改革的决策部署，省级和省级以下税务新机构将承担所辖区域内各项税收、社保和非税收入征管等职责。国家税务总局三亚市税务局挂牌后，纳税人仍然可以通过办税服务厅和网上办税系统享受“一厅通办”“一网通办”等便利，12366纳税服务热线也将同步实现涉税业务“一键咨询”。

“国税地税合并之后，我们纳税人办事更方便了！”在现场，家住附近的王女士高兴地对三亚日报记者说，国税地税征管体制改革是一件利国、利民、利企、利税的大事，随着改革工作向基层倾斜，必将让更多的纳税人分享改革红利，不断提升获得感和满足感。

国家税务总局海南省税务局第二联络督导组全体成员，国家税务总局三亚市税务局中层以上领导干部参加仪式。

三亚日报记者了解到，国家税务总局三亚市税务局办公地址为：三亚市迎宾路356号；该局另设解放路办公区，办公地址为：三亚市解放路600号。

## 三亚市打赢脱贫攻坚战指挥部第7次会议召开

# 聚焦工作重点 落实问题整改

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

#### 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 张雪峰)7月5日，受市委副书记、市长阿东委托，副市长何世刚主持召开三亚市打赢脱贫攻坚战指挥部第7次会议，聚焦当前

脱贫攻坚工作重点，对相关工作进行部署。会议强调，各区、各部门要认真贯彻落实市扶贫开发领导小组第7次会议精神，对标对表落实问题整改，补齐短板，做细做实脱贫攻坚工作。

会议要求，各区、各部门要紧紧围绕脱贫攻坚战大比武工作要求，检查各项工作是否落实到位。针对目前扶贫工作中存在的短板和问题，落实整改责任，进一步完善规范市、区、村三级问题整改台账，对于新发现的问题要纳入台账，整改一个，销号一个。尽早谋划、加快推进集体经济发展，加强项目库建设，进一步发挥产

业扶贫的作用。完善信息采集核对工作，统一规范贫困户和脱贫户牌信息卡格式，做好系统数据录入工作。加强对帮扶责任人的培训和管理，关心和支持驻村工作队开展脱贫攻坚工作。做好“两项制度”衔接、精准识别及农村环境卫生大整治等工作，进一步加强督查工作。

市政协副主席蒋明清出席会议。

### 导读



## 有了一技之长 找工作不用愁

▶▶ 2版

## 社保待遇资格 集中认证将全面取消

▶▶ 7版

## 七类高考招生骗局 要警惕

▶▶ 7版

马上就办  
三亚市政府24小时竭诚为您服务  
12345有事找政府  
12301旅游没烦恼



三亚市环境空气质量日报			
(4日16:00至5日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM <sub>2.5</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI级别
河东	11	5	一级,优
河西	13	6	一级,优
海棠湾	12	6	一级,优
鹿回头	8	3	一级,优
亚龙湾	10	3	一级,优
创意新城	11	4	一级,优

今日空气质量预报：一级(优)。

## 三亚设立首个 “不动产登记便民服务点”

本报讯(记者 许润)7月4日，三亚首个“不动产登记便民服务点”在中国邮政储蓄银行丹州小区支行正式挂牌。据悉，这是市国土局推出的一项便民利民新举措，企业和个人可以前往该便民服务点一站式办理不动产抵押贷款及抵押权登记业务。

“在一个地方就能办理抵押业务，真的非常方便，整个过程十分快捷、高效。”4日上午，市民陆女士成为第一个在不动产登记便民服务点办理抵押权登记申请的申请人，办理业务只用了半个小时。

三亚日报记者了解到，在设立不动产登记便民服务点之前，市民要办理此项业务只能到房地产交易中心相关窗口办理，不仅市民费时费力，工作人员也十分辛苦。邮政储蓄银行三亚分行负责人表示，此举实现了从贷款到评估再到登记一站式服务，极大地提高了贷款客户业务办理的速度。

“贷款申请人可以在银行的便民服务点一站式完成贷款申请与抵押权登记申请，不需要在银行与登记部门之间两头跑，办理时限由原来的七个工作日缩短到现在的一半。”市不动产登记中心抵押登记部相关负责人表示。

据悉，市国土局将积极与各商业银行开展全方位多层次宽领域的合作，不断优化业务办理流程、数据共享机制等内容，努力实现不动产登记提质增效、便民利民，为三亚市不动产登记中心争创全国百家不动产登记便民利民示范窗口再添亮点。



## 烈日下的 坚守者

有轨电车绿化带养护人员在烈日下为植物浇水。

本报记者 许润 摄

>>>更多报道见4版